

体坛纵横

演艺名人公众形象满意度调查揭晓

姜昆折桂感慨“相声还行”

12月17日,由天下英才(北京)文化传媒有限公司主办的“2007中国演艺名人公众形象满意度调查·华鼎奖”颁奖典礼在北京举行。姜昆、赵雅芝、濮存昕、王刚、唐国强、苏有朋、韩雪、聂远、周海媚等50多位艺术家和演艺明星出席。姜昆在获得“公众形象调查中国杰出大奖”后大呼意外。



常贵田为姜昆颁奖

姜昆说:“能取代周杰伦夺魁,说明我们的相声在百姓心中位置很高。”首届华鼎奖揭晓了“最受公众尊敬表演艺术

家”、“最佳歌唱演员”、“最佳戏剧演员”、“最佳曲艺演员”、“最佳舞蹈演员”、“公众最满意演艺明星”等奖项。

姜昆、彭丽媛、成龙、濮存昕、赵雅芝、李连杰、周迅、梁朝伟、宋祖英和韩再芬名列“最受公众尊敬表演艺术家”前10名。陈道明、周迅分获“公众形象内地最佳影视男(女)演员”奖。苏有朋、赵雅芝分获“公众形象港台最佳影视男(女)演员”奖。

位于“公众形象调查中国杰出大奖”总排名第一位的相声表演艺术家姜昆,直呼没想到。“我觉得这个奖怎么也得颁给周杰伦,他人气高得很啊。但后来一

打听,投票的不光是年轻人和小孩,中老年观众也占了不少份额,将这个奖颁给别人老百姓不答应。由此可以看出,相声传播的范围如此之广,相声演员的影响力如此之大,‘曲艺没死,相声还行’。”姜昆如是说。

他还透露,为了不辜负大家的厚望,在19日纪念马季逝世一周年专场晚会上,他和全体相声演员为观众献上全新的相声作品。他还与戴志诚合说新段子《乐在其外》。

(王 铮)



女足热身赛: 中国队胜新西兰队

12月19日,中国女足球员张玲(中)在进球后与队友一同庆祝。

当日,在广州黄埔体育场举行的热身赛中,中国女足足以4:0战胜新西兰女足。
新华社发

强龙偏压地头蛇 湖人队猛龙队国王队 客场欺主

新华社华盛顿12月18日电 在NBA赛场18日的三场比赛中,客队湖人队、猛龙队和国王队全部获胜。

湖人队在芝加哥客场以103:91击败公牛队,迎来二连击。由科比当家的湖人队,一改由科比单兵作战的陈旧套路,表现出一支强队的风范:全队6人得分达到两位数。

公牛队的罗尔·邓拿下全场最高的26分,科克·辛里奇得到17分。

猛龙队在洛杉矶客场以80:77击败快船队。当家球星波什拿下24分和9个篮板,而且他在这场比赛中创造了一项猛龙队的队史纪录——篮板总数达到2847个。穆恩和卡尔德隆各自贡献了16分和12分。

此役之后,快船队以9胜15负的成绩,沉到了太平洋赛区底部。

国王队客场以106:101击败网队。这是“客场虫”国王队本赛季赢得的第二个客场胜利。

网队球星杰弗森虽然拿到了全场最高的36分,却也无力扭转局面。

“2007 星光大典”褒奖慈善爱心艺人

由腾讯网主办的“2007星光大典”12月18日晚在北京华侨城大剧院举行,莫文蔚、刘若英、陈好、孙红雷、羽·泉等数十位明星到场。

与往年不同的是,今年的星光大典大打公益慈善牌,除了成立以扶持青少年教育事业为主的“腾讯慈善公益基金会”外,还现场捐赠20万元资金,修建北京星光希望小学。首次设立的“慈善艺人”奖和“爱心艺人”奖分别颁给了刘德华、苏有朋。主办方希望通过颁奖仪式,号召明星及公众继续关注公益事业。

颁奖仪式上,身穿低胸装、露背装的女星们性感起来一点也不顾及冷暖。冻得直哆嗦的陈好直言:为了两亿多观看颁奖典礼的网民,为了展现她漂亮的形象,豁出去了,冷就冷吧。身着一身男装上场的谢娜则拼命地搞怪,她除了代表《快乐大本营》领取年度“最受欢迎综艺节目”奖外,个人颗粒无收。她在后台要贫说:“我想获得‘最佳女歌手’奖、‘最受欢迎女歌手’奖、‘创作才女’奖,好歹我也写了一首《天哪》啊。”这些话逗乐了所有在场的人。

本届星光大典最大的赢家是刘德华,他一人独得“年度慈善艺人”奖、“港台年度最受欢迎



谢娜、许还幻、刘若英等明星到场



男歌手”奖、“年度十大金曲”奖、“媒体推荐最佳专辑”奖4项大奖。他因在香港准备演唱会未能到场,委托自己的“儿子”玩偶“ADOX”到场领奖,大出风头。
(许青红)



平民喜剧《二哥》杀青

12月18日,由梁天执导、洪剑涛主演的平民喜剧《二哥》在北京杀青。据洪剑涛介绍,二哥是个可爱的小人物,他摆过地摊,当过送水工,护理过病人,清洗过大楼,但多年不变的是他的热心肠。由于他的真诚和可爱,身边10多位女子纷纷对他产生了感情。

洪剑涛说,剧本最打动他的是二哥身上的快乐精神,“他从不跟自己较劲,不自找麻烦,办事有点一根筋,但奇怪的是事都办成了”。剧中,由马伊琍、宋丹丹、李勤勤、沈畅、苏岩、薛佳凝、张恒、郝蕾、杨曼娜等出演的角色都很喜欢二哥,这让洪剑涛演得十分过瘾。梁天说:“因为我和洪剑涛人缘好,所以一张罗就来了这么多美女帮忙。她们都是大家熟悉的明星,观众可以在剧中看到她们生活化的表演。”

据悉,目前电视剧《二哥》正在北京进行后期制作,预计明年下半年与观众见面。
(赵楠楠)

健康小常识 治疗前列腺炎的终极武器——ZRL腔内介入

前列腺炎是泌尿科的常见病,发病率为35%左右。夏季是泌尿系统疾病的高发季节,近年来,该病有年轻化趋势。鹤壁市爱民医院男科主任宋志杰介绍,前列腺炎的发生与细菌感染、自身免疫功能异常、性生活不规律(过度频繁)、不良生活习惯等因素有关。出现以下症状如尿急、尿频、尿痛、尿道滴白、下腹部坠胀疼痛、会阴部疼痛、性欲减退等,就有可能得了前列腺炎。慢性前列腺炎同时伴有早泄、遗精等症状。

小钱在医院被诊断患前列腺炎后,吃了3个月的消炎药仍不见好转。于是小钱去咨询宋主任,问是不是药不对症。宋主任介绍说,小钱的前列腺炎是由于长期久坐压迫前列腺,影响了前列腺血液循环,再加上抽烟、喝酒等不良生活习惯,造成的前列腺炎。小钱吃药后治疗效果不明显,是因为药物进入前列腺前得通过血前列腺屏障,而大分子药物不易通过这道屏障,导致很多药物不能到达病灶部位,影响治疗效果。腔内介入治疗之所以

能彻底治疗前列腺炎,是因为它是集集热疗、高频电磁场震荡效应于一体,综合微波、射频、短波、加压灌注及前列腺局部注射等传统治疗方法的优点,使药物快速导入病灶深处,弥补了单一治疗的不足,使治疗效果达到了新高度!

宋主任提醒患有前列腺炎的男性要注意以下问题:一是性生活应该有节制、有规律。二是不要长时间久坐或开车。三是不要过多饮酒及食辛辣食物。四是应该调节生活方式。一旦发现尿频、夜尿增多、排尿不畅等症状,应及时到正规医院泌尿外科就诊。

(豫)医广[2007]第03-15-139号
爱民医院
专业男科,铸就健康男人!
咨询电话:6996120

医保定点单位 新型农村合作医疗单位 城镇低保医疗救助定点单位 全天应诊 免费接诊
健康热线:3326120 地址:鹤壁新区淇河路与107国道交叉口向西50米

康辉国旅

许可证号:HEN-GJ00016

港 双卧七日 1800元
澳 双飞五日 2480元

华东五市送水乡 双飞五日 1499元
福建经典全线 双飞五日 2299元

另备有国内、国际多条旅游线路,请来电话咨询!
电话:3388616 3388618
13603929211
地址:新区黄山路中段鹤翔小学对面

日报编辑部:3313871 3313879 3313873(热线) 晚报编辑部:3312941 3313880(热线) 报纸广告:3313877 报纸发行:3319180
电脑培训、租赁、销售(品牌、二手、组装)服务热线:2162988 2178698 鹤壁市鑫运驾校培训 B2、C1 驾驶员:2692690 13938001358
供水投诉热线:3368855 老根山莊订餐热线:3366666 东海渔港订餐热线:3382222 佳能数码相机销售热线:13939279001
鑫昌汽修 24小时急救:3338572 13343928572 百翼蜂产品销售热线:3308229 3308186
鹤壁市中医院急救:3353120 3378503(康复科)2659562(精神科)2673078(朝阳分院) 鹤煤集团第二职工医院急救:2816120 2916666